
Ентони Годфри: Став САД о Косову се није променио, желимо споразум који се заснива на узајамном признавању Србије и Косова
недеља, 03 новембар 2019 09:16

 Новоименовани амерички амбасадор у Србији Ентони Годфри изјавио је да не планира
да српским лидерима држи лекције, већ да се нада отвореном дијалогу, а поручио је да
се амерички став о Косову није променио и да САД желе споразум Београда и Приштине
који се "у идеалним околностима" заснива на узајамном признавању.

  "Не планирам да са српским лидерима имам приступ као да ћу да им држим лекције.
Надам се отвореном дијалогу, а када буде потребно да им кажем незгодне ствари, рећи
ћу их директно, у приватним разговорима, колико год је то могуће, јер је на тај начин
дипломатски рад најефикаснији", рекао је Годфри за Политику.   
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Говорећи о ставовима америчких изасланика за Западни Балкан Метјуа Палмера, као и
за дијалог Београда и Приштине Ричарда Гренела, он је навео да обојица траже
поновно успостављање дијалога, охрабрују и како је изразио наду, помажу Приштини и
Београду да заједно дођу до решења од којег ће обе стране имати корист.

  

"Нешто што ће бити договорено на локалу и што ће трајати дуго, јер је то важно за
регионалну стабилност", рекао је Годфри. 

  

На питање да ли је за Вашингтон идеја о прекрајању граница уопште на столу и да ли
мисли на признање независности он је рекао да је важно да се додје до суштинских
разговора. 

  

"Овде бих морао да цитирам Метјуа Палмера који каже да о овом питању нема црвених
линија, нити бланко подршке. То је добар начин да се објасни како Вашингтон приступа
овом питању. Нећемо да дефинишемо начин на који две стране, Београд и Приштина,
треба да дођу до решења", рекао је Годфри. 

  

Он је додао да је важно је да дође до суштинских разговора Приштине и Београда и да
се треба решити свих могућих препрека како би се дошло до одрживог решења које би
допринело стабилности и просперитету региона. 

  

Према његовим речима, "таксе, кампања повлачења признања независности, све су то
важни изазови".

  

(Бета)
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